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平成23年１月19日 

会 議 録  審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成23年１月19日 

開会 14時00分   閉会 17時05分 

  

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出 席 者  ５名 

委員長  牧野茂敏 

        副委員長 藤原 孟    

委 員  増田武夫  乾邦廣  助川順一 

        議 長  古川 稔 

 

４ 事務局   局長 米川伸宜  課長 仲上雄治  係長 金田恭之 

 

５ 企画室同行職員（音更町での視察に同行） 

        企画室長 堂前芳昭  企画室参事 伊藤博明   

企画室副主幹 岡田直之  企画室主任 真屋利佳子 

         

６ 審査事件  別 紙 

         

７ 審査結果  別 紙 

  

 

 

 

 

 

 

                              委員長  牧野 茂敏 
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◇審 査 内 容 

（14：00 開会） 

○ 音更町での視察をおこなう旨、説明。 

  この後、音更町に行き、担当者から説明を受け質疑応答をおこない、コミュニテイバスにも乗

車し帰町。 

 

  （16：55 再開） 

○ 委員長（牧野茂敏） それでは、再開したいと思います。大変、音更町までご苦労様でした。 

  今後の日程について、皆様にお計りしたいわけですけれども、どういたしましょうか。 

  増田委員。 

○ 委員（増田武夫） もう一回会議を開いて、結論を出さなければならないですよね。 

○ 委員長（牧野茂敏） そうです。そうです。１月は難しいと思いますが。乾委員。 

○ 委員（乾邦廣） ２月に入ってからということで、委員長と副委員長に日程はお任せします。 

○ 委員長（牧野茂敏）  皆さん、そういうことであれば、日程は委員長・副委員長についてはお

任せいただきたいと思います。所管事務調査のほうなんですが、残っているのが何件かあるわ

けなんですが、この辺については。乾委員。 

○ 委員（乾邦廣） それを含めて委員長・副委員長にお任せします。 

○ 委員長（牧野茂敏） 特別、皆さんからやって欲しいというのがあれば。増田委員。 

○ 委員（増田武夫） やろうと思えば、同じ日にすることは出来ますよね。 

○ 委員長（牧野茂敏）そうですね。このコミバスの件と。 

○ 委員（藤原孟） 結構、コミバスの件で答えを出すとしたら時間かかりませんか。 

○ 委員長（牧野茂敏） 分かりました。そうしたら、所管事務も含めて私のほうと副委員長で相談 

  させていただきます。その他、何かありましたら。それでは、以上を持ちまして総務文教常任

委員会を終了させていただきます。 

 

  （17：05 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


